

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Az aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában, főbejárattól balra az udvarban. — Kéziratokat nem adunk vissza.

Telefon-szám: 357.

ELŐFIZETÉS: Helyben 1 évre 12 frt, 1/2 évre 6 frt, 1/4 évre 3 frt, 1 óra 1 frt. — Vidéken 1 évre 14 frt, 1/2 évre 7 frt, 1/4 évre 3 frt 50 kr, 1 óra 1 frt 20 kr.

HIRDETÉSEK: 6-hasábos postt. sor egyszer 10 kr, minden következőnél 8 kr. Bélyegdíj külön 30 kr. Nyilttér sora 20 kr.

KIADÓ-HIVATAL:

ARADI NYOMDA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (az aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában.)

Telefon-szám: 161.

Ugron az erős.

Arad, augusztus 12.

(=) Amióta Ugron Gábor a tiszolői választók mulattatására virágról-virágra szálló méhecskéhez hasonlította magát s ezzel annyira kompromittálta a derék méheket, mint még — legutóbb az alkotmány helyreállítása óta — nem kompromittáltak hasznos házi állatokat, — azt is tudjuk, hogy Ugron Gábor és párt-hívei őszire a kiegyezés ellen obstrukcióra készülnek.

Senkit sem lephet meg a „Reichskriegsminister“ alázatos szolgájának e merész elhatározása. Ugron Gábor nem most gondol először arra, hogy a parlament békés tanácskozásait hasznos volna megakadályozni.

A télen történt, hogy Ugronék azzal kezdték gyanusítani a miniszterelnököt, hogy fel akarja oszlatni a házat és elrendeli az új választásokat. Félhivatalosan és egész hivatalosan is megczáfolták ezt a híresztelést, Bánffy Dezső báró miniszterelnök kijelentette, hogy semmi szándéka sincs feloszlani a parlamentet, de azért Ugronék nem tágitottak, megmaradtak a mellett, hogy ők jobban ismerik a miniszterelnök szándékát, mint maga a miniszterelnök és kiméretlen támadásokat intéztek éppen a feloszlási szándék miatt a kormány ellen, meg a szabadelvű párt ellen.

Ebben az időben az volt az Ugron-párt imádsága, hogy a parlament feloszlásával tönkre silányítják a házat. Ugy látszik, mintha Ugronék nagyon szerették volna, ha a parlamenti tanácskozásokat februárig elhuzhatják.

A miniszterelnök még ma is szavának áll. Semmi szándéka feloszlani a házat, sőt előkészületeket tesz az őszi ülészsakra. Es ime kiderül, hogy Ugronék ismét hazudtak, mikor a parlament feloszlását hazaárulásnak híresztelték, mert most, mikor már látják, hogy az ő közönséges fogásaiknak semmi befolyása nincs a miniszterelnök elhatározására, minden igyekeztük oda terjed, hogy az őszi tanácskozásokat lehetetlenné tegyék és ezzel a miniszterelnököt mégis kényszerítsék a parlament feloszlására.

A számítás, mely ismét nagyon kicsinyes helyekről szedi mennyiségeit, nem kevésbé közönséges, mint a téli taktika volt, mert hisz mindenki tudja, hogy az őszi tanácskozásokig olyan meglepő módon alakulhat át a politikai helyzet, hogy abban egy Ugron Gábor egyszerű zérussá változhatik át és az ő egész pártja az összes matadorokkal együtt visszavonulhat Erdélybe a székelyek közé, vagy ami még valószínűbb, hogy Ugronnak Andornakon adnak egy lakoszályt a Mocsáry kastélyban, ahol el van már temetve egy az Ugron Gáboréhoz sokban hasonló politikai karriér.

Mert annyi már bizonyos, hogy Bánffy Dezső báró miniszterelnök az őszi ülészsak elé a költségvetési vita befejezése után a közgazdasági kiegyezés kérdéseit fogja betervezni. Elkerülhetetlen ez, mert hisz időközben bekövetkezik a kereskedelem és vámszövetség szerződésének felmondási határideje is, és Ausztriában is

meg nálunk is meg van az igyekezet arra, hogy ezt a felmondást ha lehet, elkerüljük.

Okvetlenül szükséges tehát, hogy a miniszterelnök olyan előterjesztéssel lépjen a képviselőház elé, mely a parlamenti többséget teljesen megnyugtassa és ennek a közgazdasági kiegyezéshez fűzött igényeit kielégítse.

Ha Bánffy Dezső báró a saját pártjával ellenkezésbe jutna ebben a kérdésben, akkor természetesen nem maradhatna meg állásán és okvetlenül bekövetkeznék az annyiszor emlegetett kabinetválság. Ehhez tehát az Ugron obstrukciója épenséggel nem szükséges.

Mivel pedig a kiegyezési tárgyalás eddigi eredményét olyannyira titokban tartják, hogy még a kormánykörökhöz legközelebb állók sem tudnak erről semmi bizonyosat és mivel a junktim kérdése is olyannyira nyilvánosan lett már megvitatva, hogy szinte kétségtelen, miszerint a kvóta kérdést a kereskedelmi és vámszövetség kérdései nélkül elintézni nem fogják: szinte bizonyos, hogy az őszi ülészsak elején nem várt meglepetések fogják befolyásolni nemcsak a parlamenti tanácskozást, hanem magát az országos pártalakulást is, mely ezuttal föltétlenül komolyabb erkölcsi alapokra fog helyezkedni és kizárja magából az utcai jelenetek hatásaiból élő strébereket.

Iyen körülmények között valóságos politikai balgaság obstrukciót bejelenteni akár Búd-Szent-Mihályon, akár másutt, és csak arra mutat, hogy „a haza dicső fia — ahogyan legujabban magát Ugron

Az „Aradi Közlöny“ tárczája.

A három köntös.

Irta: Catulle Mendés.

I.

Ambátor Mataquin királynak leánya tizenöt esztendő is alig mult, azért már el-elálmódzott róla, micsoda gyönyörűség lehet az, a mikor az ember egy szépséges, fiatal herceget szerethet. Egyszer reggel, hogy a sok komorna éppen gyönyörűséges, hosszú haját fésülte, olyasmit szalasztott ki a száján, hogy ő bizony férjhez szeretne menni. No már ilyen kimondani csakugyan nem illendő; hiszen szép is volna, ha a lányok mind ilyen egyszerűen árulnák el legtitkosabb gondolatjukat; aztán, ha ebben semmi kivetni való se volna, szent, hogy valahány szép, csunya, fiatal, meg vén lány van a világon, mind kivonulna az utcára és akár meg is savarná az ember fejét a kiáltozásával, hogy:

— Férjet, férjet, férjet kerestünk!

De hát Holda tündéresszony, a királykisasszony keresztanyja, nem neheztelt meg reá ezért a szeleverdi vallomásért; jószágos tündér volt, ámbar gonoszkodni is szokott néhanapján.

A szoba ajtaja bűvös mesterséggel föltáruzt s rajta ragyogó ruhában, mosolygósan lépett be a tündéresszony; hat szerecsen fickó három ládát cipelt utána; soha szebbet ennél a három ládánál! az egyik ezüsttel volt kiverve, a másik csupa ragyogó arany, a harmadik meg merő drágakő volt.

— Jó napot keresztlányocskám!

— Jó napot keresztanyácska!

— Hát csakugyan hamarosan férjhez szeretnél menni s most türelmetlenkedel, mint ezek a piczi haragos vadrózák, a mért nem bujhattak még ki a bimbóból?

— Hát bizony egy szót se szólnék a házasság ellen, csak olyan férjet kapnék, a milyent én szeretnék, mert bizony, ahhoz a herceghez kellene hasonlítani, a ki olykor-olykor az álmomban jelenik meg.

— Aztán milyen az a herceg, a kiről álmódzol?

— Jaj! Nincsen több olyan szép a világon!

— No de mégis?

— Hát először is olyan pompás, olyan izléses ruhában jár, hogy annál szebben már nem is járhatna.

— No bizony, mintha olyan nagy ritkaság volna a szép ruhájú királyfi.

— Aztán az aroza csupa üdeség, az ajka friss és rózsás, akár a harmatos rózsza.

— No még szép száju herceg is csak akad.

— Aztán . . . aztán, kék szemében olyan mélységes, olyan végtelen szelídség csillog, hogy az ember azt hinné, átlátszó saphiron át az eget látja.

— Hm! Hm! no már ilyen szemre csakugyan nem akad az ember olyan egykönnyen; lesz ám gondod elég, a mig ilyenre találsz. Szerencséd, hogy jólelkű vagyok és nem akarom, hogy megbánd a választásodat; azért hát megengedem, hogy háromszor mehess férjhez: és ördögadtát! majd meglátom, nem akad-e három férj közül egy, a ki olyan legyen, a milyennek te akarsz!

— Ugyan keresztanyácska! háromszor? és a királykisasszony mélységesen elpirult, mikor ezt kimondotta.

— No, no, nem egyszerre ám! Gondoskodnod kell majd róla, hogy tisztességes időközben kövessék egymást az esküvők. Aztán meg azért, hogy annyiszor szabad férjhez menned, nem parancsolja azt rád senki sem; bizvást megállapodhatsz annál a férjnél, a melyik leginkább megfelel. Háromszor megkísérleheted a dolgot; azért hoztam el ezt a három ládát

Arad vármegye és Arad sz. kir. város főispánjának értesítése, mely szerint Mária Terézia cs. és kir. főhercegné asszony ö fensége főudvarmesterei hivatala révén Károly Lajos cs. és kir. főhercegné elhunyt alkalmából a város közönsége részéről kifejezett részvételt magas köszönetét nyilvánítja, tudomásul vétetett.

A főispán értesítése, mely szerint a város törvényhatóságánál rendezesített, de eddig betöltetlen volt állatorvosi állásra Engel Armin okleveles állatorvost nevezte ki, tudomásul szolgált.

A kereskedelmi m. kir. miniszter intévényére, melyben a kirakodó vásárt, a közgyűlés határozatában foglalt öt nap helyett csak három napra és pedig péntek, szombat és vasárnapra engedélyezték, a közgyűlés azt határozta, hogy tekintve azt, miszerint a város számára engedélyezett nyolc napi vásárból a felterjesztésében előadott kérelme folytán már is három napot engedett, újabb felterjesztést intéz a miniszterhez az öt napi kirakodó vásár engedélyezése iránt.

A közgyűlés Torda vármegye közönségének, a pénzügyminiszterhez intézett s Arad városához pártolás végett megküldött feliratát, hogy a földadó nem a már tervbe vett 20%-al hanem 5—6 $\frac{1}{2}$ -al szállíttassék le, s hogy az ezáltal elvesztett adó progresszív adóemelés által pótlóttassék egyszerűen tudomásul vette, mivel az adó pótlására konkrét alapot nem jelöl meg.

A közgyűlés Zólyomvármegye közönségének a belügyminiszterhez intézett s Arad városához pártolás végett megküldött ama feliratát, hogy az állami anyakönyvek vezetésénél életbe léptetett eljárás egyszerűsítették, egyszerűen tudomásul vette, mivel ez a megyéket érdekli.

A polgármester előterjesztését, hogy a Bartók Kálmán eltávozására folytán üresedésbe jött rendőrhadnagyi állás olyképp töltesse be, miszerint az 1050 frt javadalmazással járó első állásra Ramer István, az 1000 frtos állásra Berencs Ferenc, a 900 frtosra Murády Almos lépjenek elő s a legalsóbb fizetéssel egybekötött állásra hirdettesse ki a pályázat, a közgyűlés elfogadta.

A polgármester jelentése a titkos levéltárban őrzött szerződések és egyéb

miféle kertben se nyílik; és mikor egészen közel állott hozzá, két szeméből olyan mély, olyan végtelen szelidség ragyogott ki, hogy azt hitte, a saphirszinü menny nyílt meg előtte.

Ah! ez egyszer megtalálta azt a férjet, a kire vágyódott! Előtte állt, két szemével látta álmának ragyogó alakját; és mikor megkérdezte tőle, olyan hangon, a mely lágyabban ömlött a mormoló patak fölött elsikló szelőlőnél is, hogy: „Szép királyleány, eljössz-e hozzám feleségül? — édes mámorba] borult egész lelke s azt hitte, [meg kell halnia gyönyörűségében.

Az esküvő napján felnyitotta a harmadik ládát is, a drágakövet, hogy [kivegye belőle a harmadik köntöst, a legszebbiket.]

De a ládában furcsa köntös volt — nem is köntös volt az, hanem szemfedő.

Erre a királyleány sirva fakadt, mert megértette, hogy a meghalás pillanata érkezett. Hirteien roszullét fogta el s kilehelte lelkét, minekelőtte az éjszaka ráborult volna.

Mert idelenn sankinek az ábrándja sem válhat valóra; mert a földön sosem eshetik meg az, hogy a királyleányok olyan királyfiakhoz mehessenek feleségül, a kinek ragyogó ruhájuk is, virághoz hasonló ajkuk is van s szemükből a mennynek mérhetetlen kéksége mosolyog.

Franziából: ELEK ARTHUR.

okmányoknak a levéltárba való elhelyezéséről tudomásul vétetett.

A tanács előterjeszti, hogy mivel ugy a városi közegek tapasztalatai, mint a vevők panaszai folytán köztudomású az, hogy a tizedes mérlegekkel visszaélések történnek, e visszaélések megállítására alkalmaztassék a mérlegen egy záró készülék, mely aztán a minden évben eszközlendő hitelesítés alkalmával egy olómtokkal elzárandó. A készüléket megvizsgálta az országos mértékhitelítő bizottság Budapesten s azt fakultatív alkalmazásra ajánlotta azzal a megjegyzéssel, hogy annak általánosítására is lépéseket tesz. Az aradi kereskedelmi és iparkamara sem tevének a készülék alkalmazása ellen semmi kifogást, a tanács azt javasolja a közgyűlésnek, hogy a gabonavásáris szabályrendelet 1. § 3. bekezdése ennek megfelelőleg módosítsassék.

Fényes Dezső műszaki kérdést lát ebben fenforogni s azt javasolja, hogy a készülék megvizsgálására küldessék ki a főkapitány vezetése alatt egy háromtagu műszaki bizottság.

Edvi Illés László főlölesnek tartja a bizottság kiküldését, mert az iparkamara szakgyárosok véleménye alapján nem tett kifogást a készülék alkalmazása ellen s így a közgyűlés eme legilletékesebb bírálók véleménye alapján egész nyugodtan fogadhatja el a tanács javaslatát.

Sarlot Domokos főkapitány megjegyezni kívánja, hogy az országos mértékhitelítő bizottság teljesen autentikus voltában nincs ok kételkedni, sőt a készülék czélszerűségére misem lehet jobb bizonyíték annál, hogy a bizottság az egyik felküldött mintát magánál tartotta, hogy azt országosan rendezze.

A közgyűlés a tanács javaslata értelmében határozott.

A kereskedő tanoncziskola bizottságának jelentése az 1895—1896 iskolai évről tudomásul szolgált.

A közgyűlés az aradi polgári lövésze gyűlet választmányának ama kérvénye felett, hogy a városliget Orczy kertnek, a városligetből a Leiningen-utózába vezető hid Kövér Gábor hidnak, a waggongyárhoz vezető pedig Náray Imre hidnak neveztesse el, a tanács javaslata értelmében akképp döntött, hogy a városliget jelenlegi nevét nem változtatja meg, ellenben a két hidnak a kérelemben előadott elnevezését elfogadja.

Az aradi ág. hitv. e. v. egyház ama kérelmét, hogy egy hitoktatót megillető fejelés a városi költségvetésbe felvéttessék, a közgyűlés elutasította, mert az az egyházközség kötelessége.

A közgyűlés a tanácsnak a vásártéri korosma építése ügyében a benyújtott tervek és az 11,677 frt 40 krban kontemplált költségvetés alapján tett javaslata folytán megbizta a tanácsot az árlejtés megtartására, a költségek fedezésére szolgáló alap bejelentésére valamint arra, hogy mivel a korosma jelenlegi bérlete folyó évi november hó 1-én lejár, intézkedjék a bérletnek egy évre leendő meghosszabbítása iránt.

A közgyűlés az aradi polg. lövésze gyűlet kérvénye folytán megengedte, hogy a kiserdő területén levő „közjónak szánt” épület lebontassék s ugy a téglák, mint a többi anyag az egylet rendelkezésére bocsájtassék.

A közgyűlés az aradi vízvezetési részvénytársaságnak az aradi vízvezetési műre nézve Mayer F. J.-vel kötött szerződésnek kötelezőleg lett aláírását tudomásul vette azzal, hogy a szerződés egyik példánya a polgármesternek, másik példánya a vízvezetési részvénytársaságnak edassék ki.

A közgyűlés tudomásul vette a tanács jelentését, hogy a város részére a 1796—97. t. é. l. r. szükséges tűzifa szállításával a megtartott árverés eredményeként Majrovitz Mór biztatott meg.

A tanács Hermann Gyulának, az Andrassy-tér 14. és 15. számú háztulajdonosának fellebbezését a tanács határozata ellen, mely őt a csatornázási és vízvezetési költségek fedezésére szükségelt 3832 frt 13 krnyi költsön megszavazása iránti kérelmével elutasította, azon javallattal terjeszti a közgyűlés elé, hogy mivel a közgyűlés által megszavazott költsön azok részére szolgál, kik a vízvezetékekkel járó kiadásokat más módon fedezni képtelenek Hermann Gyula pedig köztudomás szerint kedvező anyagi viszonyok közt él, a fellebbezést utasítsa el.

Vizer Péter a fellebbezésnek helyt ad, mert éppen ő javasolta, mint a nagybizottság tagja azt, hogy a vízvezetékekkel járó költségek fedezésére nyisson a város költsönt s akkor oly értelemben lett a javaslata elfogadva, hogy a költsönt akadálytalanul igénybe veheti mindenki, a ki csak akarja. A város nem lehet illetékes valakinek anyagi viszonyait kutatni, főleg a kérdésnél nem, hol a költsönadásból kára sincsen, sőt háromnegyed százalékot fenntart abból magának.

Salacz Gyula polgármester megjegyzi, hogy a határozatot a csatornázás feletti tárgyalásokon hozták, Vizer pedig csak később lett a bizottság tagja, mikor a vízvezetés feletti tárgyaltak. De különben is a közgyűlést a határozat hozatalánál egyedül az az intenció vezette, hogy a szegényebb háztulajdonosok helyzetén könyítsen, mert hiszen ellenesetben nem 100,000, de egy millió forint is alig volna elég.

Varjassy József azon tényben, hogy a közgyűlése csak százezer forintot szavazott meg, dokumentálva látja a közgyűlés intencióját, most ha nemcsak a szegényebkekről akart volna ezáltal gondoskodni, feltétlenül többet szavazott volna meg.

Péterffy Antal és Pless Mór hozzászólása után elnök szavazásra bocsájtotta a kérdést, melynek eredményeképp a közgyűlés 32 szavazattal 16 ellenében a tanács javaslatát elfogadta.

A tanács jelentése, hogy a Ganz és társa részvénytársulatnak a radnai uti villamos központi telep építésére vonatkozólag az engedélyt kiadta oly feltétellel, hogy az építkezéseket egyszerre kötelesek megkezdeni s az ideiglenes gépházat csak 1898. évi május 1-ig használhatják, tudomásul vétetett.

A közgyűlés elfogadta a tanács javaslatára, hogy Pellegrini Dávid és Sztanity Mátyásnak a radnai ut felemelésével kapcsolatos munkák egységes árai 10 krnal felemeltessenek.

A tanács Moskovitz Izidor által a városi szin- és bérház épületben bérelt bolt-helyiség és lakás bérbeadása iránt az árverést megtartván, annak eredményeképp azokat Holtzer Mór és társának adta át 1600 frt évi bérért. Az árverés után Moskovitz hivatkozva 16 évi bérlői minőségére, bérletének az eddigi 1450 frt mellett újabb három évre leendő meghosszabbítását kéri.

A tanács a város érdekeire való tekintettel csak annyiban javasolja Moskovitz kérelmét teljesíteni, amennyiben három nap alatt nyilatkozik, hogy 1600 frt évi bért kész fizetni.

Hosszas vita fejlődvén ki e tárgy felett, elnök szavazásra bocsájtotta a kérdést, egyenlő szavazatok folytán elnöki döntésével a tanács javaslatát elfogadta.

A közgyűlés Kádás Kálmán városi ta-

ittani házuhoz s még csak meg se szidta- lak. Holott engem feleséges ember koromban is végigvert az apám, ha ellenére voltam a legesekélyebbekben. Am jó, csak hogy nem használhattalak semmire sem.

— Nyolcezer forint adóságom van csak össze-vissza, vágott az öreg szavába a fiu, a ki megunta a hosszú atyai dorgatóriumot.

— Nyolcezer frt. De boldogtalan? Es még csak nem is sokalod? Te, aki még százrészét sem érdemelted meg soha ennek a rettenetes összegnek!

Mit gondolsz mennyi tenger munkába kerül ennyi pénz összeremteni?

A fiu, aki világélete óta nem volt diploma, másodszer is zinyivotta a száját:

— De hisz a papa a mellényzsebéből kifizeti ezt az adóságot.

Stefano Marsa nem jött ki a sódrából a közbeszólásra. Meg nem baragudott, nem pörölt, pedig rendszeren egy szükségteletül meggyújtott gyufáert is éktelen lármát szokott csapni.

Igenis. egy zsebemből kifogom fizetni az adóságot, mivel szeretem a tisztességet megőrizni, a míg lehet, s mivel hála Istennek van miből. Ezzel azután ki vagy elégitve a míg én élek.

Nem szabad miattad elfelednem a másik gyermekeket és az unokákat. Igaztalanság volna, ha egy tékozióért megrövidülneek a jók és az ártatlanok.

A fiuban fölkerekedett a dac, a parasztvér makacssága, erre a beszédre. Megszegte a fejét.

— Nem megyek Lestyicére, — mondotta határozottan.

Az öreg a vállát vonogatta rá, gunyos közönyt.

— Hm, nem mégy? Sajnálom. Ez esetben én sem tiróm kifizetni azt a rémséges nagy summát, — s megfordult a saját tengelye körül és otthagya a fiát a szoba közepén.

— Nem, nem, — isméteite magában, elevenen nem hagyom magam eltemettetni. S Lestyice kész sir. Ottan nem lehet élni.

(Folytatása következik.)

KÖZGAZDASÁG ÉS KÖZLEKEDÉS.

Aratási eredmények.

Az a rettenetes időjárás, a mely augusztus 6., 7. és 8-án az ország kétharmad részében uralkodott és pusztított, örök nevezetességű lesz mindenkor.

Jó termés lett volna gabonából csaknem mindenütt, de augusztus hó 6-7 és 8-ika a terméshozamot — hol még kereszttekben és részben asztagokban volt a gabona — 20-50 százalékkal redukálta.

Budapesti áru és értéktőzsdé.

— Gyenes Lajos özég jelentése. —

Budapest, augusztus 12.

Gabonaüzlet: Buzát ma jól ki- náltak, a vételkedv szinten igen jó volt s az irányzat szilárd maradt.

Table with 2 columns: Item name and price range. Items include Osi buza, Tavaszi buza, Buza május-juniusra, etc.

Ertektőzsdé: Külföldi szilárdabb jegyzésekre nálunk is tetemesen megszilárdulnak.

Table with 2 columns: Item name and price. Items include Osztrák hitelrészvény, Magyar hitelrészvény, Osztrák állampapír, etc.

KIS LOTTO.

Brünni:

8, 84, 18, 88, 85.

S z e z s z o z i e t.

— Augusztus 12. —

Mai jegyzéseink: Készaru nagyban nyers szesz 51 forint — krajczár, keszinybor 51 forint 50 krajczár hordó nélkül, per 100 liter 1/2 bolcsérve 25 frt fogyasztási adót.

Budapesti gabnatőzsdé.

— Az „Aradi Közlöny” távirati tudósítása. —

Budapest, augusztus 12. d. u. 5 óra.

Table with 2 columns: Item name and price range. Items include Buza bászági új, Buza tiszavidéki, Buza postvidéki, etc.

Hivatalos árfolyamok

a budapesti áru- és értéktőzsdén.

Budapest, 1896. augusztus 12.

Table with 2 columns: Item name and price. Items include Magyar aranyárjádék 4%, Magyar kronárjádék 4%, Magyar arany 4 1/2%, etc.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

E. M. (Menyháza) Más lap tévedését minek igazítsuk mi helyre: Különben a halálon az előzményekben az a különbség nem változat. Érdeklődését köszönjük és továbbra is kérjük.

LÉGTŰNETI ÉSZLELETEK.

Table with columns: Hé és nap, Légnyomás, Hőmérséklet, Irány, Felhőzet. Data for August 1-7.

IDEGENEK NÉVSORA.

— Augusztus 12. —

Fehér Kereszt szálloda: Klein Mátyás utazó, Budapest. Deutsch Henrik kereskedő, Budapest. Velisz Gyula kereskedő, Budapest.

Felölős szerkesztő: Vass Géza.

